	І варіант

1.(1б)Знайдіть третю сторону рівнобедреного трикутника,якщо дві його сторони дорівнюють 8см і 3см.

А)5см; Б)3см; В) 8см; Г)8см або 3см.
2. (1б) Знайдіть кут між бічними сторонами рівнобедреного трикутника, якщо один із кутів при основі дорівнює  35⁰.

 А)110⁰; Б)35⁰; В) 60⁰; Г)90⁰. 
3. (1б)Прямокутний трикутник може бути:
А)рівнобедреним; Б)рівностороннім;

 В) тупокутним; Г)визначити неможливо. 
4. (3б)У рівнобедреному трикутнику з периметром 40см основа в 2 рази менша від бічної сторони. Знайдіть сторони трикутника.
5. (3б)Бісектриса прямого кута прямокутного трикутника утворює з гіпотенузою кути, один з яких дорівнює 70⁰. Знайдіть гострі кути трикутника.
6. (3б) У рівнобедреному трикутнику АВС з основою АС проведено висоту ВК, яка дорівнює 12см. Периметр ∆ АВК дорівнює 40см. Чому дорівнює периметр ∆ АВС?
	ІІ варіант

1. (1б) Знайдіть третю сторону рівнобедреного трикутника,якщо дві його сторони дорівнюють 10см і 5см.

А)5см; Б)4см; В) 10см; Г)10см або 5см.
 2. (1б)  Знайдіть кут при основі рівнобедреного трикутника, якщо  кут між бічними сторонами дорівнює  20⁰.

 А)160⁰; Б)30⁰; В) 60⁰; Г)80⁰. 
3. (1б)  Рівнобедрений трикутник із кутом при основі 44⁰ є:      А)гострокутний; Б)прямокутний;
 В) тупокутним; Г)визначити неможливо. 
4. (3б) У рівнобедреному трикутнику з периметром 48см  бічна сторона відноситься до основи як 5:2. Знайдіть сторони трикутника.
5. (3б) Висота прямокутного трикутника, проведена до гіпотенузи, утворює з одним із катетів кут 55 ⁰. Знайдіть гострі кути трикутника.
6. (3б) У рівнобедреному трикутнику DВС з основою DС проведено бісектрису ВК, яка дорівнює  8см. Периметр ∆ DВК дорівнює 24см. Чому дорівнює периметр ∆ DВС?


	ІІІ варіант

1. (1б) Знайдіть третю сторону рівнобедреного трикутника,якщо дві його сторони дорівнюють 6см і 2см.

А)6см; Б)2см; В) 8см; Г)6см або 2см.
 2. (1б)  Знайдіть кут між бічними сторонами рівнобедреного трикутника, якщо один із кутів при основі дорівнює  36⁰.

 А)18⁰; Б)36⁰; В) 72⁰; Г)108⁰. 
3. (1б)  Кут в рівносторонньому трикутнику дорівнює:

 А)60⁰; Б)90⁰; В) 45⁰; Г)70⁰.
4. (3б) У рівнобедреному трикутнику з периметром 35см  бічна сторона в 2 рази більша від основи. Знайдіть сторони трикутника.
5. (3б) Бісектриса прямого кута прямокутного трикутника утворює з гіпотенузою кути, один з яких дорівнює 110⁰. Знайдіть гострі кути трикутника.
6. (3б)  У рівнобедреному трикутнику АВО з основою АО проведено висоту ВК, яка дорівнює 16см. Периметр ∆ АВК дорівнює 40см. Чому дорівнює периметр ∆ АВО?

	ІV варіант

1. (1б) Знайдіть третю сторону рівнобедреного трикутника,якщо дві його сторони дорівнюють 6см і 12см.

А)6см; Б)12см; В) 9см; Г)6см або 12см.
2. (1б) Знайдіть кут при основі рівнобедреного трикутника, якщо  кут між бічними сторонами дорівнює  40⁰.

 А)100⁰; Б)90⁰; В) 40⁰; Г)70⁰. 
3. (1б)  Рівнобедрений трикутник із кутом при основі 45⁰ є:  А)гострокутний; Б)прямокутний;
В) тупокутним; Г)визначити неможливо. 
4. (3б) У рівнобедреному трикутнику з периметром 48см основа відноситься до  бічної сторони як 2:3. Знайдіть сторони трикутника.
5. (3б) Висота прямокутного трикутника, проведена до гіпотенузи, утворює з одним із катетів кут 35 ⁰. Знайдіть гострі кути трикутника.
6. (3б) У рівнобедреному трикутнику АВС з основою АС проведено бісектрису ВD, яка дорівнює 10см. Периметр ∆АВD дорівнює 34см. Чому дорівнює периметр ∆ АВС?



